ПРИЛОЖЕНИЕ В
Двумерное распределение ответов на вопросы анкеты

Таблица В.1 – Зависимость проявления студентов в учебной деятельности помимо основного обучения в вузе от пола
	Варианты ответов

	Мужчины
	Женщины

	
	Аб.
	%
	Аб.
	%

	активно проявляю себя                      
	13
	21
	12
	16,9

	занимаюсь самообразованием                 
	11
	17,7
	18
	25,4

	посещаю дополнительные кружки, секции        
	13
	21
	10
	14,1

	участвую в семинарах, конференциях         
	4
	6,5
	2
	2,8

	участвую в научно-исследовательской работе   
	1
	1,6
	2
	2,8

	не делаю ничего из перечисленного          
	10
	16,1
	19
	26,8

	иное                                        
	5
	8,1
	6
	8,5

	затрудняюсь ответить                        
	5
	8,1
	2
	2,8

	всего
	62
	100
	71
	100



Таблица В.2 – Зависимость путей поиска работы студентами от пола
	Варианты ответов

	Мужчины
	Женщины

	
	Аб.
	%
	Аб.
	%

	через родителей                             
	8  
	14,0  
	6
	9,0  

	через друзей, знакомых                    
	16
	28,1  
	11
	16,4  

	через биржу труда города Твери           
	8
	14,0
	11
	16,4  

	через биржу труда ТГТУ                   
	5
	8,8  
	6
	9,0  

	через СМИ                                   
	5
	8,8  
	19
	28,4  

	затрудняюсь ответить                        
	15
	26,3  
	14
	20,9  

	всего
	57
	100
	67
	100



Таблица В.3 – Зависимость социальной значимости профессии, по мнению студентов, от курса
	Варианты ответов

	1
	2
	3
	4
	5

	
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%

	нужна
	27
	100
	20
	100
	16
	94,1
	15
	83,3
	16
	88,9

	не нужна нигде
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	5,6

	затрудняюсь ответить
	0
	0
	0
	0
	1
	5,9
	3
	16,7
	1
	5,6

	всего
	27
	100
	20
	100
	17
	100
	18
	100
	18
	100



Таблица В.4 – Зависимость перспективности выбранной профессии, по мнению студентов, от курса
	Варианты ответов

	1
	2
	3
	4
	5

	
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%
	Аб.
	%

	перспективна как в Твери, так и в других регионах
	25
	92,6
	14
	70
	13
	76,5
	13
	72,2
	10
	55,6

	перспективна в других регионах, но не в Твери
	2
	7,4
	5
	25
	2
	11,8
	3
	16,7
	6
	33,3

	не перспективна нигде
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	5,6

	затрудняюсь ответить
	0
	0
	1
	5
	2
	11,8
	2
	11,1
	1
	5,6

	всего
	27
	100
	20
	100
	17
	100
	18
	100
	18
	100
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